
 

             Μουσικό Σχολείου Λεμεσού 

    

31 Μαρτίου 2021 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Θέμα: Ανάρτηση Αποτελεσμάτων Εισαγωγικών και Κατατακτήριων Εξετάσεων 
για τη σχολική χρονιά 2021-2022 

 

Αναφορικά με το πάνω θέμα, η διεύθυνση του Μουσικού Σχολείο Λεμεσού , σας ευχαριστεί 

για τη συμμετοχή σας στις εισαγωγικές και κατατακτήριες εξετάσεις που διενεργήθηκαν 

στις 24/03/2021 και ανακοινώνει τους επιτυχόντες μαθητές με σειρά κωδικού αριθμού. 

Επίσης, ανακοινώνεται με σειρά επιτυχίας ο κατάλογος των επιλαχόντων μαθητών οι 

οποίοι μπορούν να διεκδικήσουν θέση σε οποιοδήποτε άλλο Μουσικό Σχολείο της Κύπρου 

εάν και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις.  

Το αποτέλεσμα αυτό συνδέεται αποκλειστικά και μόνο με την παρουσία του κάθε 

υποψηφίου τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο στη  συγκεκριμένη διαδικασία και δεν μπορεί 

να αφορά, ούτε αναφέρεται, στη γενικότερη αξία ή ικανότητα κάθε παιδιού. Επίσης, δεν 

στερεί το δικαίωμα συμμετοχής σε μελλοντικές κατατακτήριες εξετάσεις των Μουσικών 

Σχολείων.  

Εισαγωγικές Εξετάσεις                                            Κατατακτήριες Εξετάσεις 
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Με την παρούσα γνωστοποίηση, οποιοσδήποτε από τους υποψηφίους θεωρεί ότι η 

απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης τον αδικεί, έχει το δικαίωμα να απευθυνθεί 

γραπτώς στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://mousiko-scholeio-

lem.schools.ac.cy/index.php/anakoinoseis: μέχρι την Δευτέρα, 5 Απριλίου 

2021,  ώστε να του σταλούν γραπτώς οι απαραίτητες διευκρινίσεις για την απόφαση 

της Επιτροπής.  

Οι κηδεμόνες των μαθητών που απέκτησαν θέση θα πρέπει να προσέλθουν στο Σχολείο 

για υπογραφή της βεβαίωση αποδοχής την Δευτέρα, 5 Απριλίου 2021 14.00 μ.μ 

μέχρι 18.00 μ.μ.  

 

Οι κηδεμόνες των επιτυχόντων μαθητών που δεν εξασφάλισαν θέση στην επαρχία της 

επιλογής τους και ενδιαφέρονται να φοιτήσουν σε Μουσικό Σχολείο άλλης επαρχίας, θα 

πρέπει να αποστείλουν δήλωση ενδιαφέροντος το αργότερο μέχρι την Τετάρτη, 7 

Απριλίου 2020 στην ηλεκτρονική διεύθυνση: mousikascholeia@schools.ac.cy  
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